
Nacht 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 

Es ist Nacht. Die Solarzellen 

produzieren keinen Strom.  

Nacht 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 

Es ist Nacht. Die Solarzellen 

produzieren keinen Strom.  



Morgen 

1 GW 
(= 1 Murmel) 

Sonnenaufgang – los geht’s…  

1 GW 
(= 1 Murmel) 

Morgen 

Sonnenaufgang – los geht’s…  



bewölkter  

Morgen 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 

Sonnenaufgang, aber die 

Wolkendecke ist zu dicht.  

bewölkter  

Morgen 
Sonnenaufgang, aber die 

Wolkendecke ist zu dicht.  

0 GW 
(= 0 Murmeln) 



Die Sonne steigt langsam. 

sonniger  

Vormittag 

1 GW 
(= 1 Murmel) 

Die Sonne steigt langsam. 

sonniger  

Vormittag 

1 GW 
(= 1 Murmel) 



Die Sonne steigt weiter und mit ihr 

die Stromproduktion. 

sonniger  

Vormittag 

2 GW 
(= 2 Murmeln) 

Die Sonne steigt weiter und mit ihr 

die Stromproduktion. 

sonniger  

Vormittag 

2 GW 
(= 2 Murmeln) 



Die Sonne steigt, aber einige 

Wolken schwächen ihre Kraft.  

bewölkter 

Vormittag 

1 GW 
(= 1 Murmel) 

Die Sonne steigt, aber einige 

Wolken schwächen ihre Kraft.  

bewölkter 

Vormittag 

1 GW 
(= 1 Murmel) 



Die Sonne steigt, aber schwarze 

Regenwolken blockieren ihre Strahlen.  

verregneter 

Vormittag 

Die Sonne steigt, aber schwarze 

Regenwolken blockieren ihre Strahlen.  

verregneter 

Vormittag 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 



sonniger Tag  

3 GW 
(= 3 Murmeln) 

Die Sonne steht hoch am Himmel 

und strahlt mit voller Kraft.  

sonniger Tag  

3 GW 
(= 3 Murmeln) 

Die Sonne steht hoch am Himmel 

und strahlt mit voller Kraft.  



Die Sonne steht hoch am Himmel, 

aber Wolken schwächen ihre Kraft.  

bewölkter Tag 
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(= 2 Murmeln) 

Die Sonne steht hoch am Himmel, 

aber Wolken schwächen ihre Kraft.  

bewölkter Tag 

2 GW 
(= 2 Murmeln) 



Die Sonne steht hoch am Himmel, aber 

schwarze Regenwolken schwächen sie.  

verregneter 

Tag 

Die Sonne steht hoch am Himmel, aber 

schwarze Regenwolken schwächen sie.  

verregneter 

Tag 

1 GW 
(= 1 Murmel) 

1 GW 
(= 1 Murmel) 



sonniger 

Nachmittag 

2 GW 
(= 2 Murmeln) 

Langsam sinkt die Sonne. Die 

Stromproduktion lässt etwas nach.  

sonniger 

Nachmittag 

2 GW 
(= 2 Murmeln) 

Langsam sinkt die Sonne. Die 

Stromproduktion lässt etwas nach.  



Langsam sinkt die Sonne. Zusätzlich 

schwächen Wolken ihre Kraft. 

bewölkter 

Nachmittag 

1 GW 
(= 1 Murmel) 

bewölkter 

Nachmittag 

1 GW 
(= 1 Murmel) 

Langsam sinkt die Sonne. Zusätzlich 

schwächen Wolken ihre Kraft. 



Die Sonne sinkt hinter schwarzen 

Regenwolken. Sie hat keine Kraft viel 

Strom zu produzieren. 

 

verregneter 

Nachmittag 

Die Sonne sinkt hinter schwarzen 

Regenwolken. Sie hat keine Kraft viel 

Strom zu produzieren. 

 

verregneter 

Nachmittag 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 



Die Sonne geht unter. Die Solarzellen 

produzieren für heute den letzten Strom.  

sonniger 

Abend 

Die Sonne geht unter. Die Solarzellen 

produzieren für heute den letzten Strom.  

sonniger 

Abend 

1 GW 
(= 1 Murmel) 

1 GW 
(= 1 Murmel) 



bewölkter 

Abend 

Die Sonne geht hinter dicken 

Regenwolken unter. Es bleibt keine 

Kraft für Strom.  

bewölkter 

Abend 

Die Sonne geht hinter dicken 

Regenwolken unter. Es bleibt keine 

Kraft für Strom.  

0 GW 
(= 0 Murmeln) 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 



Nacht 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 

Es ist Nacht. Die Solarzellen 

produzieren keinen Strom.  

Nacht 

0 GW 
(= 0 Murmeln) 

Es ist Nacht. Die Solarzellen 

produzieren keinen Strom.  


